Прокуратура Усть-Донецкого района защитила права юридического лица при исполнении им муниципального контракта

Прокуратура Усть-Донецкого района провела проверку исполнения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Мелиховская средняя общеобразовательная школа» (далее – МБОУ МСОШ) законодательства о контрактной системе.
Установлено, что по итогам проведения электронного аукциона
между МБОУ «МСОШ» и ООО «Спецстрой» 13.12.2019 заключен муниципальный контракт № 2019/140, предметом которого является выполнение строительно-монтажных работ на вышеуказанном объекте.
Однако в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» часть выполненных работ оплачена органом местного самоуправления с нарушением установленного срока.
В связи с этим прокурором Усть-Донецкого района в отношении директора МБОУ МСОШ возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.
Кроме того, в целях устранения выявленных нарушений закона и недопущения их в дальнейшей деятельности директору МБОУ МСОШ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
Соблюдение прав предпринимателей на своевременную оплату по исполненным государственным и муниципальным контрактам находится на особом контроле прокуратуры Усть-Донецкого района.
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