
Доклад
об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Усть-Донецкого района за 2019 год.
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрацией Усть-Донецкого городского поселения проведение муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Усть-Донецкий городского поселения» осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008   №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административным регламентом утвержденным постановлением №39 от 04.03.2016 г. «Об утверждении административного регламента муниципального земельного контроля на территории  Усть-Донецкого городского поселения».

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Организация и осуществление муниципального земельного контроля производятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ростовской области,  принципами невмешательства в деятельность юридических лиц при осуществлении ими предпринимательской деятельности, индивидуальных предпринимателей, презумпции невиновности.
Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии с органами исполнительной власти, органами внутренних дел и иными органами, осуществляющими государственный контроль (надзор) в области охраны собственности, окружающей природной среды и природопользования, путем организации планирования совместных проверок, иных мероприятий, в том числе по устранению и предотвращению причин и условий, способствующих совершению земельных правонарушений, ведения учета и обмена информацией.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Исполнение муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Усть-Донецкого городского поселения осуществляется уполномоченным должностным лицом Администрации Усть-Донецкого городского поселения в количестве 1 (неосвобожденной) единицы. 

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
План проведения плановых проверок физических лиц на 2019 год, утверждён главой Администрации Усть-Донецкого городского поселения.
Случаев причинения физическим лицами, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Усть-Донецкого городского поселения не выявлено. 

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В целях пресечения нарушений земельного законодательства на официальном сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения была подготовлена и размещена статья о муниципальном земельном контроле. С населением Усть-Донецкого городского поселения проводятся мероприятия, направленные на профилактику административных правонарушений в области земельного законодательства.   

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
На 2019 год не запланированы проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
 Все запланированные проверки проведены в полном объеме, план проверок исполнен.  
За 2019 год в Усть-Донецком городском поселении проведено 8 плановых и 6 внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства. По результатам проведенных плановых проверок соблюдения земельного законодательства, выявлено 7 нарушений. 


По состоянию на 01.01.2020 года по материалам муниципального земельного контроля к административной ответственности Росреестром привлечено 7 граждан. Наложено штрафов на сумму 40 000 рублей. Взыскано штрафов на сумму 25 000 рублей. Время, отведенное законом на уплату наложенных административных штрафов на сумму 15 000 руб. не истекло. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Согласно п. 1 статьи 26.2 Федерального закона от 26.12.2008г. № 298-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствие со статьёй  4 Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года. В связи с чем, муниципальный земельный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году ограничен, предполагаем активизировать работу в сфере осуществления муниципального земельного контроля в 2020 году за счет плановых (рейдовых) осмотров, обследований  земельных участков.
Глава Администрации

Усть-Донецкого городского поселения                                                        Тузов С.В.

Исп. Кожанова А.А.
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