Администрация Усть-Донецкого городского поселения информирует о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на изменение основного вида разрешенного использования земельного участка  с кадастровым номером 61:39:0010107:3720, площадью 1781 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, ул. Строителей, 61 на условно разрешенный.
На основании Постановления Администрации Усть-Донецкого городского поселения на публичные слушания выносится вопрос предоставления разрешения на изменение основного вида разрешенного использования земельного участка «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»,  на условно разрешенный вид использования «магазины». 
Собрание участников публичных слушаний по предоставления разрешения на изменение основного вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный  состоится 18.01.2022г. в 15:00, по адресу: Ростовская область, р-н Усть-Донецкий, р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9. Время начала регистрации участников в 14:30 час.
       Предложения по изменению основного вида разрешенного использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства»   на условно разрешенный вид использования земельного участка «магазины» подаются с момента официального опубликования (30.12.2021г.)  по 17.01.2022г., с использованием следующих ресурсов:
1) посредством официального сайта Администрации Усть-Донецкого городского поселения (http://ustdoneckaya-adm.ru/);
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
3) в письменной форме в адрес Администрации Усть-Донецкого городского  поселения (р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9, каб. 204);
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
Прием письменных предложений по вопросам публичных слушаний заканчиваются за два дня до дня проведения собрания участников публичных слушаний.
Номера контактных справочных телефонов: 88635197183.
Электронный адрес: ustdon_gp@mail.ru
Информационные материалы по проекту размещены на сайте в Интернете: официальный сайта Администрации Усть-Донецкого городского поселения (http://ustdoneckaya-adm.ru/static_218/)  








