Отчёт о деятельности администрации Усть-Донецкого городского поселения  по гармонизации  межэтнических отношений и предотвращению конфликтов на этнической почве.
 
1.Общая оценка состояния межнациональных и этноконфессиональных отношений. 
	В целях организации полномасштабной работы по вопросам гармонизации межэтнических и этноконфессиональных отношений, противодействия экстремизму организована работа консультативного совета  при Администрации Усть-Донецкого городского поселения. Возглавляет совет глава администрации поселения С.В.Тузов. За 2020 год на территории Усть-Донецкого городского поселения не было зафиксировано конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений. Также за это время не было обращений граждан в администрацию муниципального образования или заявлений в правоохранительные органы о возникших проблемных вопросах. Отсутствуют предпосылки к возникновению межэтнических конфликтных ситуаций. 
2.Меропрятия проведенные за отчетный период. 
	В муниципальном образовании проводятся заседания консультативного совета по рассмотрению проблемных вопросов межэтнических взаимоотношений и профилактике терроризма и экстремизма. В 2020 году проведено 1 заседание этнического совета:
 -о недопущении обострения межнациональных отношений на территории муниципального образования; 
-о реализации мероприятий по профилактике межэтнической напряженности в молодежной среде и укреплению дружеских отношений между представителями молодежных групп различных национальностей;
 -об исполнении плана работы консультативного совета по рассмотрению проблемных вопросов межнациональных взаимоотношений на территории муниципального образования на 2020 год; 
-периодически осуществляется мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равенства граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств, в том числе при приеме на работу, при замещении должностей в правоохранительных органах и в судебной системе, при формировании кадрового резерва;
-периодически проводятся обследования жилищных и социально-бытовых условий неблагополучных семей; 
-периодически размещались памятки на информационных стендах по профилактике терроризма и экстремизма, а также предупреждение телефонного терроризма; 
-в период проведения массовых мероприятий организованны дежурства: а) УУП полиции ОМВД России по Усть-Донецкому району; б) работников администрации; в) добровольной народной дружины; 
На каждом заседании консультативного совета заслушивается информация о выполнении решений совета, проводится обсуждение вопросов межэтнического взаимодействия в сохранении добрососедских отношений между представителями разных национальностей, проживающих на территории поселения. Администрацией Усть-Донецкого городского поселения совместно с участковыми проводится среди населения разъяснительная и профилактическая работа, привлекаются жители разных национальностей к активному участию в общественной жизни. С этой целью используются различные формы деятельности: празднование государственных и религиозных праздников, проведение культурных мероприятий, дня города и др. В течение 2020 года совместно с учреждением культуры МБУК «Районный Дом культуры» по тематике гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактике национального и религиозного экстремизма, проводились мероприятия направленные на профилактику межэтнических отношений среди молодежи. 
Однако, в связи с действием режима повышенной готовности и в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) планы консультативного совета при Администрации Усть-Донецкого городского поселения выполнены не в полном объеме.
3.Наличие муниципальных программ .
	 В целях противодействия терроризму и экстремизму на территории муниципального образования от 15 ноября 2018 года Постановлением  № 216 утверждена муниципальная целевая программа "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности", которая включает подпрограмму «Профилактика экстремизма и терроризма в Усть-Донецком городском поселении».
Итоги: Планируется продолжить работу по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактике национального и религиозного экстремизма и межэтнических отношений.
