ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории в границах: территория, ограниченная жилыми многоквартирными домами по  ул. Строителей, 79 -ул. Строителей, 81 -ул. Строителей, 83 и пешеходной дорожкой по ул. Строителей
15.00 мин., 23.07.2020г., здание Администрации Усть-Донецкого городского поселения, Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п.Усть-Донецкий ул.Портовая,9

Председатель комиссии:       
 А.Ю.Кикичев – Заместитель главы Администрации Усть-Донецкого городского поселения
Заместитель председателя комиссии:    
 Елжова К.С. – начальник сектора земельно- имущественных отношений   
Члены комиссии:                    
Скрипников В.Н.- председатель собрания депутатов - Глава Усть-Донецкого городского поселения 
Чмирев Р. А., Брызгалин А. Н. - депутаты Собрания депутатов Усть-Донецкого  городского поселения       
Секретарь: Кожанова А.А. – ведущий специалист сектора земельно-имущественных отношений
   Присутствовали жителей: 0 человек.                                                                                    

1. Открыл публичные слушания председатель комиссии Кикичев А.Ю.: 

-  повестка дня: проведение публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории в границах: территория, ограниченная жилыми многоквартирными домами по  ул. Строителей, 79 -ул. Строителей, 81 -ул. Строителей, 83 и пешеходной дорожкой по ул. Строителей;
- представил членов комиссии.

2. Докладчиком выступила заместитель председателя комиссии Елжова К.С.: 

- публичные слушания проводятся на основании: Постановления Администрации Усть-Донецкого городского поселения №133 от 23.06.2020г. «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории в границах: территория, ограниченная жилыми многоквартирными домами по  ул. Строителей, 79 -ул. Строителей, 81 -ул. Строителей, 83 и пешеходной дорожкой по ул. Строителей», информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Звезда Придонья» №25(13776) от 25.06.2020г.
- организатор публичных слушаний – Администрация Усть-Донецкого городского поселения, инициатор – Фролова Светлана Владимировна, собственник здания магазина «Нептун», расположенного по адресу: р.п.Усть-Донецкий, ул.Строителей, 79 А;
- возражения и предложения по проекту планировки и межевания территории в границах: территория, ограниченная жилыми многоквартирными домами по  ул. Строителей, 79 -ул. Строителей, 81 -ул. Строителей, 83 и пешеходной дорожкой по ул. Строителей, принимались с 25.06.2020г. по 20.07.2020г;
- возражений и предложений по вопросу не поступало;
- проектом планировки и межевания территории предусмотрено образование земельного участка из земель населенных пунктов с видом разрешенного использования: объекты сферы торговли, непроизводственные объекты бытового обслуживания, площадью 127 кв.м. для реконструкции существующего здания магазина расположенного по адресу р.п. Усть-Донецкий, ул. Строителей 79А. Общая площадь земельного участка с учетом существующего составит 227 кв.м. Площадь строения, согласно эскизного проекта после реконструкции составит 146,7 кв.м., с  двумя торговыми залами площадью 119,4 кв. м. и техническими помещениями. Архитектурные решения, соответствуют требованиям свода правил «общественные здания и сооружения». Согласно схеме планировочной организации земельного участка, территория свободная от застройки подлежит замощению тротуарной плиткой, будет организована пешеходная зона, которая также подлежит замощению,  на прилегающей территории планируется организация зоны отдыха, с обустройством ее объектами МАФ. 
3. Скрипников В.Н. (член комиссии) внес предложения:

     - необходимо обустроить территорию, прилегающую к магазину парковочными местами.
4. Елжова К.С подытожила публичные слушания: 

- все предложения будут отражены в заключении, каждый участник публичных слушаний при необходимости может получить копию протокола на руки.

5.  Закрыл публичные слушания председатель комиссии Кикичев А.Ю.
Председатель Комиссии                                                                       А.Ю.Кикичев
